

2008年本市住房建设“大盘”敲定

今年将建50万平方米限价商品房

□晚报记者 胡审兵

本报讯 记者昨日从市房管局获悉,《郑州市2008年住房建设计划》已编制完成,首次提出要建设总量为50万平方米的限价商品房。

今年住房建设总量投放1050万平方米

据介绍,目前《郑州市2008年住房建设

计划》已编制完成,各类住房建设总量达到1050万平方米,供应量较往年有了大幅增加。其中,普通商品住房建设总量为635万平方米,城中村改造项目中建设配套商品住房200万平方米,限价商品住房建设总量为50万平方米,保障性住房建设总量为165万平方米。

在套型结构比例控制上,本市将继续按照总量与项目相结合的原则,确保新审批、新开工的住房项目中,套型建筑面积90平方米以下住房结构比例不低于70%。

今后三年投放2100亩地建保障性住房

《郑州市解决城市低收入家庭住房困难发展规划和年度计划(2008年~2010年)》已

经市政府常务会议研究通过。

根据规划,2008年~2010年,本市将建廉租房36万平方米(7200套),建经济适用房248万平方米。为确保规划落实,规划期内市、区两级政府将安排廉租住房建设资金6.84亿元,廉租房租赁住房补贴资金7800万元,并计划供应2100亩土地用于保障性住房建设。

春运,晚报在您身边

春运·播报

下周起迎来学生流 车站适时增开专门窗口 始发车上预留部分学生票

□晚报记者 李萌 王菁
通讯员 刘世忠 李庆伟

本报讯 昨日记者从郑州火车站获悉,2月15日郑州火车站客流平稳,已从2月14日7.5万人降至7.1万人,但发往北京、上海等地的车票依然紧张。下周进入高校学生返校阶段,郑州火车站将在始发车上预留部分学生票,让学生顺利返校。

多趟班次停开 支援热门线路

据了解,2月15日,郑州火车站停开郑州—日照2150次,日照—郑州2149次,郑州—乌鲁木齐1045次,安阳—西安2611次,

西安—新乡2612次,郑州—乌鲁木齐T197次,郑州—商丘4714次,商丘—新乡4726次,乌鲁木齐—郑州1046次。工作人员说,这些班次将支援北京、上海、广州等客流集中的线路。

学生流下周开始拥来

按照往年春运客流情况,从下周开始,到元宵节后都是高校学生返程阶段,春运将迎来学生流的高峰。目前,郑州火车站已经开设了4个学生票窗口,从下周开始,根据学生购票情况增开学生票窗口。

“在学生流期间,郑州火车站将在始发车上预留部分学生票,让学生顺利返校。”郑州火车站工作人员说。



上海宁波方向加开临客

近日加开的临客有:2月18日郑州—上海L408次,9时07分开;2月19日—3月2日郑州—宁波L702次,12时20分开。

春运·提醒

郑州铁路警方告诫旅客 节后出行记住“八个不”

昨日,郑州铁路公安处召开春运新闻发布会,提醒旅客注意8个问题。

不要坐“黑车”一些非法车辆在火车站周边拉客,向旅客推荐价格便宜的长途客车。旅客稀里糊涂上车后,拉客者先前的承诺全没了。不要投机购票 有些人声称手头“有票”时,不要轻信,谨防买到假票。进站不要挤 排队进站上车,避免互相拥挤给小偷机会。不要轻信“老乡”当有人以“老乡”、“热心人”的名义主动热情为您提供“帮忙”时别轻信。不要轻信谣言 当有人说“列车改点、晚点”等情况,需要办理改签手续,要及时向车站求证。不要将手机借给他人 遇有人声称有急事或以“手机没电、信号不好”等情况,要“借用”手机时,一般也不要轻易借给。不要贪图小便宜 不要在旅途中参与赌博,避免陷入坏人精心设计的“套子”。不要带“三品”等进站上车 春运以来,郑州铁路警方已查获旅客携带油漆3.5升,烟花爆竹2.7万余枚。



“快走”

“三六九,往外走”,2月15日是农历大年初九,郑州火车站返程客流又出现小高峰,大批乘客冲出站口。

晚报记者 张翼飞 图

春运·案例

囤积百余张短途火车票加价出售 一个“大黄牛”落网

□晚报记者 方颖

本报讯 2008年春运以来,郑州火车站倒票数量最多的“黄牛”日前落网。这名江西男子囤积100余张短途火车票,欲加价售给旅客。

2月14日11时许,长途汽车中心站附近,郑州铁路公安处便衣民警发现,一男子屡屡找旅客搭讪。民警悄悄尾随,男子正在倒票时被抓现行。他正以700元的价格向旅客出售当日K32次郑州至福州车票,两张票共加价234元。民警从他身上搜出61张车票和火

车站附近一家宾馆的房卡。随后,民警又在他住的房间内搜出42张车票。

经查,这名男子叫徐柏林,30岁,江西省人。徐柏林暂时租住在惠济区。在查获的105张车票中,除了两张K32次的长途车票外,其余全是河南省内短途硬座车票,但终点站均是北京、上海和广州等热点线路。徐柏林说,这些票都是他一个人通过电话或排队一一购买的。徐柏林打算每张加价一二十元出售给长途旅客。他们可持短途车票先上车,上车后可继续补票到达目的地。

线索提供 康李涛

《郑州市城市公共客运交通管理条例》列入今年立法计划

□晚报记者 李萌

本报讯 昨日记者从市人大常委会第49次主任会议上获悉,2008年市人大常委会的立法工作将切实解决人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题,《郑州市城市公共客运交通管理条例》和《郑州市国家级开发区条例》已列入今年的立法计划。

本市将推动国企上市融资步伐

郑州燃气力争年内回归A股

□晚报记者 程国平

本报讯 昨日下午,市国资委召开国资监管会议,明确了今年市管企业的工作目标。本市将推动国企上市融资步伐。2008年,力争郑州燃气回归国内A股上市。

七家公司力争融资80亿元

完善国有资本投融资平台是2008年本市国资系统的工作重点之一,7大投资公司今年要力争融资80个亿,推进项目开发。充分发挥郑州市建设投资总公司、郑州市土地储备中心、郑州市地产集团的投融资职能,今年力争实现融资60亿元。去年刚刚成立的郑州投资控股有限公司、郑州城建集团投资有限公司、郑州公共住宅建设投资有限公司、郑州交通建设投资有限公司,全年融资力争20亿元以上。

数十亿资金用于修路盖房建立交

市国资委负责人表示,新融资的数十亿资金将重点推进一批房屋建筑、市政基础设施等民生项目开工,包括建设“一站一路”工程项目;建设湖光新苑小高层、滨河花园多层等3至5个新项目;建设南三环-机场高速、郑开大道与京港澳高速公路互通式立交等6个项目。

推动国企上市融资

2008年,郑州将全力推进重点企业的改制重组,重组仍以引进战略投资者为主。

本市将推动国企上市融资步伐。2008年,力争郑州燃气回归国内A股上市,交运集团、有线电视、百瑞信托、商业银行分别在明后两年改制上市。

郑州城隍庙——文庙景区 晋级国家3A级景区

□晚报记者 胡审兵

本报讯 省旅游景区质量等级评定委员会昨日发出通知,批准郑州城隍庙——文庙景区等9家景区为国家3A级景区。

这9家3A级旅游景区是:郑州城隍庙——文庙景区,信阳新县香山湖景区,新县金兰山森林公园,光山邓颖超祖居纪念馆,商丘微子祠景区,南阳南召县五朵山景区,许昌禹州大鸿寨景区,禹州森林植物园,鄢陵花都温泉度假区。

截至目前,我省3A级景区总量达到64家。

线索提供 张笑宇

